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ПРО НАБЛИЖЕНЕ РОЗВ’ЯЗАННЯ 
БІСИНГУЛЯРНИХ ІНТЕГРАЛЬНИХ РІВНЯНЬ 

ЗІ СТАЛИМИ КОЕФІЦІЄНТАМИ 
В УЗАГАЛЬНЕНИХ ПРОСТОРАХ ГЕЛЬДЕРА 

 

Нехай 21   , 1 , 2  – довільні замкнені контури Ляпунова, 

    1H  – узагальнений простір Гельдера зі стандартною нормою [3]. 

Розглядається характеристичне бісингулярне інтегральне рівняння зі 
сталими коефіцієнтами 

             ,tf,tSa,tSa,tSa,ta  121222110 ,   (1) 
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В роботах [1, 2] розглядались прямі методи наближеного 
розв’язання рівняння (1) у випадку змінних коефіцієнтів. У випадку 
рівняння зі сталими коефіцієнтами обчислювальні схеми прямих методів 
значно спрощуються, а це, в свою чергу, призводить до покращення 
оцінки швидкості збіжності наближених розв’язків до точного. 

Для рівняння (1) обгрунтовуються прямі проекційні методи 
наближеного розв’язання (колокацій та редукції). Наближений розв’язок 
рівняння (1) шукається у вигляді біраціональної функції 
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klmn tc,t  . Показано, що для побудови наближених 

розв’язків достатньо знайти коефіцієнти інтерполяційного поліному 
Лагранжа (метод колокацій) або коефіцієнти Фур’є (метод редукції) 

правої частини. Невідомі коефіцієнти klc  наближеного розв’язку 



  ,tmn  шукаються із системи лінійних алгебраїчних рівнянь. 

Доведено, що за досить загальних стандартних обмежень (нетеровість 
рівняння (1), нульовий індекс рівняння, ненульові частинні індекси 
рівняння і т.ін.) вказана система однозначно розв’язна. Встановлено, що 
швидкість збіжності наближених розв’язків до точного залежить тільки 

від конструктивних властивостей функції  ,tf  і має вигляд (при 

n,m ): 
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Тут функції 
  1
2

1  , 
  2
2

2   є конструктивними характеристиками 

узагальненого простору Гельдера [3]. Слід зауважити, що знайдена оцінка 
швидкості збіжності є непокращуваною. 

Обгрунтування обчислювальних схем вказаних методів та оцінка 
швидкості збіжності наближених розв’язків до точного [4] провадяться в 

просторі     2H , де        
 12 HH  . 
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